

錦州市北普陀山北普陀寺

唁電

佛光山宗務委員會：

驚悉佛光山開山宗長、國際佛光會創辦人上星下雲大師於 2023 癸卯年正月十五下午 5 時在佛光山傳燈樓開山寮舍報安詳示寂，北普陀寺四眾萬分悲痛，無比惋惜，謹致唁電深表哀悼！

大師與北普陀寺因緣殊勝，弟子道極與大師法誼深厚。踏上東北的黑土地，是星雲大師一直以來的願望，道極曾三次邀請大師到北普陀山北普陀寺。2009 年 9 月 20 日邀請大師法駕光臨北普陀寺建寺十周年慶典、大師親傳臨濟宗法嗣於道極；2010 年 9 月 11 日誠邀大師再次親臨北普陀寺為戒壇.法寶樓.佛寶塔奠基主法，並為萬眾開示人間佛教理念；2013 年 5 月 5 日邀請大師為錦州世博園臺灣大花園館剪綵，又應邀參加筆架山法雨寺落成典禮之後，大師說，我要回家，去北普陀寺看看，弟子道極百感交集，大師又一次來到北普陀寺，並親筆為山名寺名題寫“北普陀山”，“北普陀寺”兩幅墨寶，並為山門落成剪綵殊勝圓滿；道極邀請星雲大師去家鄉葫蘆島市覺華島指導規劃，並接受到社會各界的崇拜。星雲大師三次駕臨北普陀山北普陀寺，乃至三次東北行，並三次拜訪千年古刹奉國寺，對奉國寺讚歎不已。大師對東北的佛教事業做出了特殊貢獻。十餘年來佛光山.宜興大覺寺與北普陀寺的互動往來更成為見證兩岸和諧、佛法同宗同源。星雲大師“人間佛教”之理念是指引我們普利人天的明燈，大師之慈悲德行永遠是我後人學習的楷模。

至誠祈願星雲大師蓮登九品，莫舍有情，倒駕慈航，去去就來，再續法筵。

敬電奉唁！

謹撰挽聯一副，以示崇敬：

星光遍照娑婆界，
雲皈極樂涅盤城。

遼寧錦州北普陀山北普陀寺
道極率兩序大眾泣挽
2023 年 2 月 7 日